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ZÁHONYI VASUTAS 
XV. évfolyam, 27 szám 2026. március 30 

Ünnepi nyugdíjas találkozó Záhonyban 

Múlt szombaton tartotta ötvenéves jubileumi ünnepségét a Záhonyi Vasutas Nyugdíjas 
Klub. A Klub elnökeként a Tűzvirág étteremben déli tizenkét órakor köszöntöttem a 
klubtagokat és a meghívott vendégeinket, köztük: Helmeczi Lászlót, Záhony város pol-
gármesterét, a város Önkormányzati Testületének tagjait, a civil szervezetek képviselőit, 

Szentes Bíró Ferencet, a Vasutas Nyug-
díjas Klubok Országos Szövetségének 
alelnökét, valamint a testvér klubok vezetőit 
és tagjait. 

Az ünnepségünk színvonalát emelendő, 
kedves előadásokat is láthattunk. Az ajaki 
Pántlikás Népdalkör fellépésében megis-
merhettük az ajaki emberek egy napját. 
Bernáth Józsefnétől egy szép köszöntő 
verset hallhattunk, Kurucz Sándorné, a 
Záhonyi Nyugdíjas Klub vezetőségi tagja 
pedig elszavalta József Attila Mama című 

versét. Az Arany Ősz Népdalkörtől a már megszokott 
színvonalban hallhatunk előadást. 
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A finom ebéd után Demeter Tibor „húzta” a mulatós talpalávalót, az ünneplők pedig 
vidáman szórakoztak, táncoltak, mulatoztak. 

Köszönöm mindenkinek a részvételt, a kedves előadásokat! Hála nekik, igazán örömteli 
találkozót tarthattunk! 

Tóth Péter 
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„Fogas” kérdések 

Többségünknek, vagy talán mindannyiunknak voltak már „fogas” problémái, kinek elől, vagy 
hátul, alul vagy felül, de a lényeg, hogy sokszor így sem volt jó, meg úgy sem. Amikor 

bárhogy próbálkozunk, vagy a másik, mégsem maradnak 
szép emlékeink az esetről. És közben homályba vész, hogy 
nem csak nekünk vannak fogaink – már akinek még, persze 
– hanem a legjobb barátunknak is. És igen érdekes 
helyzetek jöhetnek létre még akkor is, 
ha egy kezdőről van szó. Vagy akkor 
még inkább? 

Nem csak érkezése volt váratlan és 
meglepő, hanem a működése is: 
nyomban felborult a ház és az udvar 

rendje. Például hiába próbáljuk eltalálni, hogy a kaput hagytuk nyitva, 
netán a ház ajtaját, mert mindkettő komoly csáberő a számára. Ez 
abból is látszik, hogy mire megtaláljuk őkelmét, már bent, vagy kint 
van, a tilosban. A kint a veszélyesebb, a bent pedig az izgalmasabb, 
nyilván, mert bizony a házirend még ismeretlen fogalom számára. 

Még nem sok, amit megért, 
inkább a szokások rabja: elég a 
szokott helyre leülni, máris lel-
kesen ugrál, bár ki még nem mondja, hogy ölbe! Ha 
csak egyszer-kétszer engedelmeskedek, máris tör-
vényként értelmezi, ha mégsem veszem fel, ott 
botorkál a lábam alatt, pedig már mondtam neki, saját 
erőből is meg tudok botlani, nem kell segítség. De 
mindhiába. 

Amikor aztán ölbe kerül, megismerkedhetek a rejtett 
tartalékokkal: kicsik, de hegyesek és igen lelkesen, ügyesen használja – igaz, neki még van 
mit. Jeleztem, mindet kihúzgálom nyomban, de még lelkesebbé vált, én meg fájdalmassá is 
néha. Vajon mi ezen „fogas” kérdések okán a teendő? 

A kutyafáját! 
Dolhai József 
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Most is csak úgy – mert most is tavasz van. 
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Következő számunkkal április hetedikén jelentkezünk! 

KELLEMES HÚSVÉTI ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK MINDEN 
KEDVES OLVASÓNKNAK! 

HUMORSAROK 

TITKOK 

– Micike! Mi lenne, ha én most elvenném a szüzességét? 

– Jánoska, akkor maga egy varázsló lenne...! 

 

MEGOLDÁS 

A szépasszony felkeresi az ügyvédet. 

– Ügyvéd úr! Válni akarok a férjemtől. 

– Kérem. Talán kegyetlen természetű, zsugori, visszataszító a házastársa? 

– Dehogyis! Az én férjem nagyon kedves, lovagias, gyöngéd, snájdig úriember. Elhalmoz 

ajándékokkal, minden kívánságom teljesíti. 

– De drága asszonyom, ha ilyen tökéletes, akkor miért akar tőle elválni? 

– Mert egy ilyen embert képtelen vagyok megcsalni. 

mailto:zhtk@vsz.hu

